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СПІВВІДНОшЕННЯ ЛОКАЛьНОГО ТА ГЛОКАЛьНОГО 
КОНТЕНТУ В РЕГІОНАЛьНИх КОНВЕРГЕНТНИх МЕДІЯх

Актуальність теми. розвиток інтернет-технологій став 
причиною трансформацій в сучасних засобах масової інформації. 
на сьогоднішні день все актуальнішими для читачів стають елек-
тронні засоби масової інформації. аудиторія вимагає від медіа 
подавати інформацію швидше, бути інтерактивними, мобільни-
ми, мультимедійними. глобалізаційні процеси, які відбуваються 
в світі, значною мірою впливають на діяльність різних сфер жит-
тя суспільства. медіасфера не є виключенням. регіональні медіа 
пристосовуються до глобальних викликів і глокалізуються. для 
того, щоб визначити рівень глокалізації регіональних конвер-
гентних медіа, варто проаналізувати співвідношення глобаль-
ного та локального в наповненні регіональних конвергентних 
медій.
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Постановка проблеми. глобальні виклики спричиняють 
трансформації в регіональних Змі, відбувається процес їх глока-
лізації. наслідком цього стає поява в їх наповненні частки кон-
тенту глобального спрямування. у випадку, коли такого контенту 
стає забагато, регіональне медіа не можна називати регіональ-
ним, так як воно не висвітлює новини місцевого значення. межа 
того, який відсоток контенту глобального спрямування має мати 
медіа для того, щоб називатися регіональним, не визначена. тому 
потрібно дослідити те, яка частка контенту глобального спряму-
вання є на сьогоднішній день в наповненні регіональних Змі.

серед українських учених, які активно приділяють увагу ре-
гіональним медіа, варто назвати Л. м. Змій [2; 3], о. в. черняв 
ську [4], о. в. янішевську [5], н. м. виговську [1] та інших.

в роботі ми ставили за мету – визначити частку контенту 
глобального спрямування в наповненні регіональних конвер-
гентних медіа.

нами було використано наступні методи: для визначення 
теоретичної бази дослідження застосовано бібліографічний ме-
тод. для дослідження частки регіональної складової в тематиці 
видання було використано метод контент-аналізу. для упоряд-
кування результатів дослідження та висновків було використано 
метод узагальнення.

Вибірка: для аналізу нами було обрано по одному мережево-
му медіа з кожної області.

ми проаналізували всі матеріали, які були опубліковані на 
сайті протягом однієї доби 19 грудня 2016 року.

методом контент аналізу, ми визначили частку новин, які не 
стосувалися подій в конкретній області, але були опубліковані на 
сайті. далі, ми проаналізували тематику матеріалів глобального 
спрямування, які були опубліковані та зробили висновки.

Результати і обговорення. аналіз сайтів регіональних Змі 
показав, що українські регіональні мережеві медіа мають від 0 % 
до 50 % контенту глобального спрямування. ми виявили що в 
вінницькій, київській, житомирській, сумській, черкаській та 
чернігівських областях є інтернет-ресурси, які повністю відо-
бражають життя регіону, публікуючи новини тільки локального 
значення. найбільше новин глобального спрямування в має ме-
діа з Харківської області, далі ідуть чернівецька область – 42 %. 
миколаївська – 36 % полтавська – 32 % інші області мають по-
казники від 3 % до 23 %.

також ми бачимо, що на частку контенту «глобального спря-
мування» впливає і частота появи новин на сайті. Змі, які пра-
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цюють активно та часто продукують новини, мають менші показ-
ники частки новин глобального спрямування.

також ми виявили те, що регіональні Змі публікують нови-
ни глобального спрямування у тих випадках, коли ці новини ма-
ють загальнодержавне значення. новиною такого типу 19 грудня 
виявилась новина про націоналізацію приватбанку. у багатьох 
медіа новини, що стосувалися націоналізації банку були єдини-
ми новинами глобального спрямування в наповнення сайту за 
день.

сучасні регіональні Змі не завжди мають контент глобаль-
ного характеру. Це може свідчити про те, що вони ніяк не реагу-
ють на глобальні виклики і намагаються бути повністю локаль-
ними. більшість українських конвергентних Змі мають невелику 
частку контенту глобального наповнення.
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ДжЕРЕЛА РЕГІОНАЛьНИх НОВИН 
ЯК НЕВІД’ЄМНА СКЛАДОВА ФОРМУВАННЯ 
ІНФОРМАЦІЙНОГО ПРОСТОРУ УКРАЇНИ

Актуальність теми. вказати джерело інформації вимагає 
принцип правдивості – головний у журналістиці. для телегля-
дачів авторитетними джерелами інформації є різні документи, 
заяви офіційних осіб, повідомлення телеграфних агентств, пре-
си, кореспондентів телебачення. але в багатьох випадках теле-
бачення може не посилатися на джерело інформації. Це допус-
кається тоді, коли подія або факт очевидні. З розвитком соціуму, 
науки та техніки змінюються й джерела інформації. Зміни, які 
відбуваються на всіх рівнях функціонування суспільства, нео-
дмінно вимагають нових алгоритмів вирішення нагальних про-
блем, переосмислення набутого знання та вироблення практич-
них указівок, які відповідатимуть сучасним вимогам та потребам. 
однією з таких проблем є вивчення джерел регіональних новин 
як невід’ємної складової інформаційного простору україни.

Мета і завдання дослідження. відповідно до зазначеного 
вище, дослідження має на меті розкрити суть процесу форму-
вання інформаційного простору україни і системно розглянути 
цей процес за допомогою вивчення джерел регіональних новин. 
визначення такої мети передбачає необхідність розв’язання та-
ких завдань: обґрунтувати цінність джерел для повновартісного 
формування інформаційного простору; визначити джерела ін-
формації для телевізійних новин.

Об’єкт дослідження – регіональні телевізійні новини. 
Предмет дослідження – джерела формування інформаційного 
простору україни. 

регіональне мовлення – одна з головних тенденцій розвитку 
сучасного телебачення і радіомовлення в україні, суть якої поля-


